



# «О ДАЛЬНЕЙШЕЙ ДЕМОКРАТИЗАЦИИ ЖИЗНИ КОМСОМОЛА»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

целях КМО СССР с целью расширения сферы сотрудничества комсомола с новыми структурами и формированиями, имеющимися в молодежном движении страны.

Поддержать инициативу Всесоюзной конференции политтехников клубов 41 съезда ВЛКСМ. 70 лет спустя. Рассмотреть наиболее важные предложения комсомола, в ходе общесоюзной дискуссии.

В то же время пленум осуждает всякую деятельность, направленную на подрыв социалистических устоев, разжигание национальной вражды, ослабление идеологического единства Коммунистического союза молодежи.

4. Пленум ЦК ВЛКСМ заявляет о полной поддержке сформулированной XIX Всесоюзной конференции КПСС линии на совершенствование международных отношений. В целях координации усилий комсомольских организаций в деле патристического и интернационального воспитания молодежи, более активного их участия в решении этих вопросов пленум считает необходимым образовать постоянные совещания в составе первых секретарей ЦК ВЛКСМ союзных республик, комитетов комсомола автономных республик, областей и округов.

Поручить ему подготовку предложений к предстоящему Пленуму ЦК КПСС по вопросам международных отношений, о проделанной работе информировать пленум ЦК ВЛКСМ.

5. Считать важнейшей задачей комитетов комсомола всех уровней углубление демократических преобразований в деятельности комсомольских организаций. Утверждать повсеместно атмосферу комсомольского товарищества, свободного обсуждения всех вопросов, открытости, гласности, критики и самокритики, коллегиальности. Практикой комсомольских организаций...

мольских организаций, реально позволяющих исполнять свои права. Совершенствовать работу выборных органов.

Пленум считает необходимым сокращение аппарата ЦК ВЛКСМ, ЦК ЛКСМ союзных республик, крайкомов, обкомов комсомола в целом до 30 процентов. Лично проводить лишние звенья в системе управления. Реорганизовать аппарат комсомольских органов завершить в основном до 1 апреля 1989 года. Провести его с учетом функций комсомола в современных условиях и исходя из предназначения аппарата быть инструментом, с помощью которого выборные органы в сформированные из их состава комиссии осуществляют свои полномочия.

6. Дальнейшее совершенствование внутрисоюзных отношений вести в сочетании принципов укрепления единства и расширения самостоятельности комсомольских организаций союзных республик, краев, областей. Считать позитивными предложения о возможности создания при комитетах комсомола органов общественной информации, позволяющих наиболее полно учитывать интересы различных категорий молодежи. Для обеспечения большей гибкости сформированных в ВЛКСМ структур поручить Бюро ЦК ВЛКСМ осуществлять проработку вопросов расширения прав временных комсомольских организаций как форм, позволяющих более эффективно учитывать и использовать многообразие интересов членов ВЛКСМ.

7. Комитетам комсомола продолжить работу по созданию первичным комсомольским организациям условий, реально позволяющих исполнять свои права. Совершенствовать работу выборных органов.

8. Осуществить меры по совершенствованию контроля в ВЛКСМ, созданию надежных гарантий реализации уставных задач, решений съездов, конференций, собраний комсомольских организаций. Поручить Бюро ЦК ВЛКСМ совместно с ЦКР ВЛКСМ рассмотреть концепцию перестройки контроля в комсомоле и вынести ее на пленум ЦК ВЛКСМ, имея в виду в ходе отчетов и выборов в 1989 году создать новые контрольные органы в местных комсомольских организациях, а на очередном съезде ВЛКСМ завершить формирование единой системы контроля в комсомоле и внести необходимые изменения в Устав ВЛКСМ.

9. Позитивно отнестись к предложениям о необходимости координации работы военно-патристических объединений, создания их ассоциаций. Поручить Бюро ЦК ВЛКСМ внести на рассмотрение пленума ЦК предло-

жения по дальнейшему совершенствованию деятельности комиссий и формирований ЦК ВЛКСМ.

10. С предложениями по совершенствованию планирования работы ЦК ВЛКСМ, изложенными в докладе, в основном согласиться. Внести в практику рассмотрение в пленумах ЦК наиболее важных решений Бюро ЦК ВЛКСМ, затрагивающих принципиальные вопросы деятельности всего комсомола.

11. Считать необходимым повысить уровень информационного обеспечения в комсомоле. С предложениями по совершенствованию информационного обеспечения в комсомоле согласиться и поручить Бюро ЦК ВЛКСМ из их основе разработать детальную программу перестройки информационной работы, осуществить в центре и на местах комплекс организационно-технических мер, обеспечивающих создание единой информационной системы. Наряду с внутрисоюзной информационной использовать результаты социологических исследований, изучения общественного мнения, данные государственной статистики, средств массовой информации и другие источники.

12. Комитетам комсомола углубление демократических процессов, развитие самоуправления начал в жизни комсомольских организаций сочетать с повышением организованности, заботой об укреплении комсомольских рядов. Создавать условия для

реализации в комсомольских организациях разнообразных интересов и запросов юношей и девушек, настойчиво формировать у них сознательное стремление быть в ВЛКСМ.

13. Обеспечить дальнейшее совершенствование и демократизацию финансово-экономической деятельности комитетов комсомола, развитие самостоятельности комсомольских организаций, прежде всего первичных, в расходовании денежных средств. Установить, что все средства комсомольских организаций, кроме твердо установленных отчислений, направляемых вышестоящему комитету комсомола, в том числе на содержание аппарата, остаются в их распоряжении. Размер отчислений определяется ежегодно на пленумах

соответствующих комитетов комсомола.

Бюджет ВЛКСМ ежегодно рассматривать и утверждать на пленуме ЦК ВЛКСМ. Секретариату ЦК ВЛКСМ совместно с комитетами комсомола республиканских, краевых и областных организаций, получающих дотации из бюджета ВЛКСМ, в течение 1989 года разработать конкретные программы укрепления их материальной и финансовой базы, позволяющие вывести эти организации на самоокупаемость.

14. Продолжить совершенствование кадровой работы в комсомоле. Активно внедрять демократические механизмы отбора и выдвижения на комсомольскую работу наиболее талантливых организаторов молодежи, способных реализовать задачи перестройки, умело вести работу в массах, добиваться практических результатов, обладающих высокими моральными качествами.

Повсеместно создавать условия для реализации членами ВЛКСМ уставного права неограниченного выдвижения и отвода кандидатур. При выборах членов и секретарей комитетов комсомола всех уровней обеспечивать широкое обсуждение кандидатур, возможность включения в избирательные бюллетени и списки для голосования большего числа кандидатов, чем имеется в списках. Предоставить право комсомольским организациям одновременно с выборами делегатов на конференцию или съезд вносить предложения по кандидатурам в состав вышестоящего выборного органа, имея в виду, что окончательное решение остается за делегатами конференции, съезда.

Поручить Бюро ЦК ВЛКСМ с учетом предложений, поступающих от комсомольских организаций, комсомольцев и молодежи, раз-

работать новый порядок формирования выборных органов в ВЛКСМ. После обсуждения в комсомоле апробировать его в ходе отчетов и выборов 1989 года и внести соответствующие предложения на очередной съезд ВЛКСМ.

Усилить внимание к подбору и выведению кадров в комсомольский аппарат. Непременным условием выдвижения в аппарат считать рекомендацию комсомольской организации. Поддерживать практику проведения стажировки, дублерства, системы конкурсного замещения должностей в аппаратах комитетов комсомола. Принять к сведению, что решение Бюро ЦК ВЛКСМ сокращения номенклатуры и внесения принципиальных изменений в порядок замещения должностей, входящих в номенклатуру ЦК, Рекомендовать местным комитетам комсомола также провести эту работу в ближайшем времени.

В условиях отказа от формально-номенклатурного подхода к подбору и расстановке кадров и актива считать основным методом работы комитетов комсомола в этой области организацию их систематической подготовки и переподготовки, самообразования, воспитания с учетом возможного выдвижения в рамках демократических процедур.

Основные направления перестройки системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров и актива ВЛКСМ и БЮ имени В. И. Ленина утвердить. Поручить Бюро ЦК ВЛКСМ до конца текущего года принять решения по их реализации.

Осуществлять приоритетное финансирование обучения кадров и актива, взаимосвязанного развития комсомольских учебных заведений, информационных и со-

циологических служб, за счет средств базовых или входящих в зону комитетов комсомола. Считать целесообразным выделять необходимые средства для финансирования подготовки кадров и актива в организациях, находящихся на дотации. Вести в 1989 г. экономически обоснованные нормативы финансирования обучения кадров и актива, информационно-рабочей работы в республиканских, краевых, областных организациях.

15. В целях дальнейшей демократизации внутрисоюзной жизни, расширения гласности в работе комсомола, повысить роль молодежных средств массовой информации. Они призваны быть подлинными выразителями интересов молодежи, способствовать формированию нового политического мышления в условиях социалистического плюрализма мнений, развитию инициативы и самостоятельности. Нельзя допускать подмены коллективно-го руководства прессой со стороны выборных органов аппаратным административным. В то же время следует повышать ответственность редакционных коллективов, журналистов за объективность, аргументированность, достоверность публикуемых материалов при безусловной свободе представления в печати самых разнообразных точек зрения и соблюдения права критикующих на ответ.

16. Бюро ЦК ВЛКСМ продолжить работу по организации изучения истории ВЛКСМ, восстановлению доброго имени комсомола и комсомольских работников, необоснованно репрессированных в годы культа личности.

ЦК ВЛКСМ призывает комсомольцев и молодежь, комсомольские организации, руководствуясь решениями XIX Всесоюзной конференции КПСС, активно включиться в осуществление намеченных партийных планов обновления общества.

## «Эхо». Бюро действенности

### «ПО БАЛЛУ ЗА ВРЕДНОСТЬ» (12. 10. 88)

Под таким заголовком прошла в нашей газете (12 октября) реплика. Она рассказывала о том, как один из сотрудников Свердловского института технического обучения рабочих Минчермета СССР пытался «протолкнуть» в областные газеты свой материал. Причина такого беспокойства автора была одна — выполнить план по соцсоревнованию и остаться с премией.

Недавно редакция газеты получила исчерпывающий отчет от заместителя директора института А. И. Пешникова и председателя профсоюзного комитета О. Н. Филатова.

«Выступившие газеты признали правым. В настоящее время пересматривается положение о социалистическом соревновании в институте.

Одновременно сообщаем, что экспертной комиссией института неоднократно был отклонен материал, подготовленный И. Г. Вожаевым, как не содержащий никакого опыта.

Институт приносит извинения за назойливость товарища Вожаева».

### ВНИМАНИЕ: ОПЫТ

# ПОЗЫВНЫЕ — МЕЧТА И УВЛЕЧЕННОСТЬ

Алексей поступил в Сысертскую детско-юношескую спортивную радиостанцию ДОСААФ полтора года назад. И, как сам признается теперь, в корне изменил представление о своей будущей профессии. Отброшена напрочь возвышенная романтика беспредельных рассуждений о том, что вот где было бы хорошо, стать там твердо знает, что станет радиоджиннером. Мечтает поступить на радиопро УПИ, учится там на заочных подготовительных курсах. А все свободное время...

он свободное время. Бесцельно времяпрепровождение многих мальчишек из соседней средней школы № 6 в свое время и натолкнуло нас на идею создания ДЮСШ по радиоспорту. Хотелось всем или как-то помочь встретиться со своим увлечением... Сам Сергей Владимирович лишь в армии серьезно столкнулся с радиомодом, принял участие в соревнованиях по радиомодоборью. Хотя еще со старших классов школы пытался заниматься радиоконструированием. Помощи тогда никто оказать не мог... И вот поэтому, когда С. Б. Першин, ставший тогда председателем райкома ДОСААФ, предложил встать за организацию радиостанции, сразу согласился. Ведь многие ребята могли так и пройти мимо этого мира, имя которому радио.

В ОБЩЕ удивительный вид спорта — радиомодоборье. Сочетание высокого специального мастерства, физической выносливости. Ребята до сих пор вспоминают, как на самом первом занятии Сергей Владимирович удивил их всем просьбой — принести в следующий раз спортивную форму... Зачем? Мы ведь хотим радиостанции! Представление было такое, что сидит перед радиоприемником радист, и все-таки напряжение нужно — чтоб на ключе работать. Это потом

они узнали, что настоящему мастеру своего дела нужно не только хорошую реакцию иметь, но и выносливость. Ведь те же состязания радиодиспортсменов в диапазоне коротких волн длится от 4 часов до 24. Правда, это на международном уровне. Пробуй-ка, имея лишь музыкальные руки и не имея никакой физической выносливости, поработать на ключе хотя бы час-два!

А в тех же состязаниях по радиомодоборью есть дистанция по спортивному ориентированию — до 15 километров. По лесу же «накручивается» порой и больше, — унывает Сергей Акимов. Это уж в зависимости от местности радиодиспортсмена. По возможности, где покой ног впрямую связан с головой... Кстати, самого Сергея руководителем школы назвал в числе лучших спортсменом. Это ведь удивительно, как много талантливых ребят, обладающих просто замечательными способностями к тому или иному виду спорта, мы упустили из виду в «глубинке». Любой специалист скажет, что за короткое время, исчисляемое лишь месяцами, подготовить настоящего радиодиспортсмена просто невозможно. Да, невозможно. Правда, если он обладает лишь обычными способностями. А тот же Сергей Акимов, участвуя, по сути дела, в первых крупных в

своей жизни соревнованиях, сразу добился успеха, став призванием областных соревнований по скоростной радиотелеграфии. Он включен кандидатом в сборную нашей области, который вы только что были состязаниям.

— Талант! — спросил я у Мельничука. Он только и ответил: — Я бы сказал по-другому: способности, полномочия на настоящий талант к упорному труду. К слову сказать, и в других видах радиоспорта сысертские активнее заявляют о себе. Так, в областных соревнованиях участвовали уже и Сергей Гегарин, Александр Кожелев. В чемпионате области по радиосвязи на коротких волнах Сергей после телефонного тура был третьим, впереди — телеграфный тур. Зашел у нас разговор и о том, как помогают сегодня занятия ребятам готовиться к будущей армейской службе.

— Конечно, все мы мечтаем служить именно в войсках связи, — сказали ребята. — Хотя и мы, журналисты, больше рассказываем все же о представителях других родов войск. А ведь связь называлась «клерком армией»... Да, уже сейчас старшеклассники немало знают о войсках связи и связистах, их героическом прошлом и дне сегодняшнем. Но главное, с помощью опытного руководителя они научились азам буду-

щей службы: работать на радиостанциях в полевых условиях, ориентироваться на местности, да и физически они стали значительно крепче. А все это для будущего защитника Родины, конечно, не лишнее.

О, КАК я сказал в начале этого материала, кроме чисто спортивного направления, сысертская ДЮСШ по радиоспорту дает возможность своим воспитанникам принять участие в работе на коллективной радиостанции. А их познаний УВ9Ц знаком радиобудителям более десяти стран Европы и Азии.

Задать вопрос: наверное, интересно узнать с помощью учебников географии, других книг подробное о стране, с которой вы только что были связаны через эфир? С. В. Мельничук замечает: — Без сомнения, у наших ребят сейчас особый интерес к географии. Впрочем, как и ко многим другим предметам. Ведь, например, без хорошего знания физики, конкретно — раздела о распространении радиоволн, не сразу разберешься, почему нам трудно связаться со странами той же Северной Америки. И вьюк, как ребята взрослеют буквально на глазах. Кстати, у Сысертского райкома ДОСААФ вообще есть задача сделать радиостанцию как бы центром распространения технических знаний во всех сельских школах района.

Организовать своеобразные филиалы в них для самых увлеченных мальчишек и девочек.

— Пока, например, ни в одной из школ района нет компьютерных классов, — говорит председатель райкома ДОСААФ С. Б. Першин. — Мы могли бы взять на себя создание передвижного технического центра, где были бы и компьютеры. Разве не выход был бы это в данной ситуации? Другое дело, что нужна помощь в его создании — от районных, областных организаций... Вот на такой деловой ноте и хотелось бы завершить этот рассказ о единственном, пожалуй, в сельском районе области ДЮСШ по радиоспорту. Да, для ее оснащения, конечно, нужна была помощь и областной радиотехнической школы ДОСААФ, и ряда других организаций. Но только ли в оборудовании дело? Родилась она по инициативе людей, понастоящему заинтересованных. И не случайно.

Першина и Мельничука пессимисты вопрошали: «Зачем нужна вам эта лишняя обузданная импортная стеклянница поуду? И это сырье зачем отравлять в Тулунский район, в поселок Ертарский, на стеклозавод по производству бутылки. В условиях перестройки нашей экономики, возможно, следовало бы создать специальную кооперативную по сбору технической стеклотары и битого стекла. Мы не можем быть такими расточительными толстелями, какими являемся сейчас. А. ДЕМЧЕНКО, нижегородский строитель. Свердловск.



## РОДИТЕЛЬСКИЙ ДЕНЬ



О ЛЯ Климова играла с маленькими ребятами, не зная пристальных глаз, надела наблюдавших за ней. Тогда малыш сам подбежал к девочке и, обхватив Олю ручонками, прижался к ней. — Мама, я тебя так долго ждал, — тихо сказал он. — Оля тоже узнала его. Летом, когда их пионерский отряд впервые приехал в Тагавуйский детский дом, этот малыш не отставал от нее ни на шаг.

Идея такого шефства родилась после того, как ребята узнали из газеты о трудностях этого детского дома. Не откладывая дело в долгий ящик, пионеры собрали подарки и поехали в гости. Для многих ребят это было сильное потрясение, потому что папы и мамы их еще никто не называл. На обратном пути они говорили только о брошенных детях. У них просто не укладывалось в голове, что можно оставить таких крошек. А одна девочка сказала: — Ни за что не брошу своих детей. Так задолго до пионерской дискуссии, проходившей в нашей области, пионеры шестого «а» класса 121-й свердловской средней школы без лишних разговоров сами нашли себе дело. В это воскресенье в детском доме был родительский день, так что наш приезд оказался кстати — малыши не ждали гостей. Они обрадовались привезенным то-

стинам и подаркам, но больше всего — возможности познакомиться с людьми, ведь они, словно заложники, изолированы существуют в своем тесном мире. И может быть, праздник, который им устраивают пионеры, хотя бы чуть-чуть смягчит их слишком рано черствящие сердца. А. АНИКИН. Фото А. АНИКИНА, А. БЕКЕНЕВА, К. НИКУРЮКА, Д. ЧИСТЯКОВА.

## читатель предлагает ДАВАЙТЕ БЕРЕЧЬ... СТЕКЛО

Вряд ли сейчас найдешь такую семью, которая бы не пользовалась в быту различными химическими веществами. Растворитель, нитроэмаль и нитролак «646», масляные эмали и краски «РС-2», аммиачная вода (нашатырный спирт), скипидар, растворитель — бензин «Нефрас-С 50/170» и другие вещества порою вошли в наш быт.

Обыкновенно их укладывают в специальную техническую посуду емкостью 0,5 и 0,25 литра. Причем после употребления в дело растворителя посуда остается почти чистой. Небольшая промывка — и пущай ее снова в оборот. Но не тут-то было. Ни в одном магазине, ни в одном киоске «Вторсырья» она не принимается. Миллионы бутылок выбрасываем мы на помойку, бьем, засоряем окружающую среду. А ведь на производство их затрачены наши с вами кровные деньги, сырье: особый мелкий кварцевый песок и окислы натрия, другие вещества, затрачены электроэнергия и труд. Да и велика сырье, а затем жидкость, упакованную в эту посуду, иногда за тысячи верст. К примеру, растворитель — бензин «Нефрас» — из Грозного, «РС-2» из Ангарска, скипидар — из Верхотурья.

А почему бы не организовать сбор посуды, установив рядом с мусорными контейнерами специальные контейнеры для сбора технической посуды, заключающие договоры с домоуправлениями, с соседями, чтобы они своевременно смогли вызвать спецмашину. Она забрала бы полную посуду контейнер. За такую работу, конечно, дворнику необходимо выплачивать определенное вознаграждение, которое несомненно будет на пользу и ему, и государству.

Следовало бы рядом с контейнером для посуды чистой посуды установить и другой, куда мы могли бы бросать бутылки из-под олифы, лака, битую посуду: бутылки, банки, пузырочки, разбитые оконные стекла, нестандартную импортную стеклянницу поуду. И это сырье зачем отравлять в Тулунский район, в поселок Ертарский, на стеклозавод по производству бутылки.

В условиях перестройки нашей экономики, возможно, следовало бы создать специальную кооперативную по сбору технической стеклотары и битого стекла. Мы не можем быть такими расточительными толстелями, какими являемся сейчас. А. ДЕМЧЕНКО, нижегородский строитель. Свердловск.



ОЛИМПМЕЦ спортивная страница 58-92-37 51-39-09

Для начала раскрою секрет: пишу о них обычно с такой откровенной симпатией и удовольствием, что поставят точку...

парню. Опасался: не скин бы только, не сложил оружие! Иначе на ринг выходящий будет нечаянно. Не давал повелить в свою слабость.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ НА СТАРТ!

В прошедшем сезоне была опробована новая формула чемпионата страны, и сейчас она в общем сохранена. В числе отдельных изменений можно выделить два: в финальную часть...

жизнь с оптимизмом. С тех пор, как «Локомотив» возглавил молодой специалист Е. Выборков, дела команды пошли в гору. Железнодорожники с подъемом провели недавние кубковые поединки, обыграв целый ряд куда более титулованных клубов.

решил из свердловского СКА 21-летний Ю. Логинюк. Не робким новичком показал себя «Водник». Несмотря на перемены в выступлениях в главном ашлене, хоккеисты Архангельска на равных сражались со многими ведущими клубами и заняли место в первой десятке.

Сеул Филиппинец ударить не успел. Его рука судорожно дернулась, споткнувшись о воздух, а тело как то боком повалилось на ринг. Подскоки рефери, открыл счет. Спортсмен не шевелился.

только в переносном, но и в самом буквальном смысле: рост немало значит для боксера, а вот Константин им не вышел — метр шестьдесят семь только, ему сложнее.

Встреча Ты пошел по пути наименьшего сопротивления. Просто махать руками ведь легче. Не Цулов сломал тебя — ты сам сломался, потому что послушался команды «фас». Понимаешь? Скажешь: ведь ты чемпион. А ведь я тебя учил никогда не изменять себе. Учил. И не сомневался... И ты бы выиграл. Сам виноват.

...На третий день Олимпиады Константин исполнилось девятнадцать. Ребята на спортивной утре хотели по традиции ушн подергать, потом передумали: только после того, как именинник выпьет. Тот удебнулся: договорился!

как это может показаться. Он давно стал главным конкурентом Цзю на международном ринге, сам отлично знал об этом и имел вполне реальный облик и весьма выгодный рост — под 180. И, конечно, конкретную фамилию. Цулов. Вот кого имел в виду Черня, когда тщательно вычерчивал в блокноте чуть ли не графические схемы вариантов тактики каждого раунда. И вот так своей неизменно длинной и вездесущей левой. «Ну, хватит дергаться, ударь всерьез!» — про себя попросил Константин. Ответом был гонг...

Потом добавил: Будем работать. Кости молчал. Кивал тоже молча. И лишь только когда они начали заново «прокручивать» олимпийские бои, оживился, заблестел глазами.

Хабаровск Вечером тренер зашел в номер Константина, чтобы с ним расстаться. Через два дня вместе с лучшими боксерами Советского Союза, которые акклиматизировались на Дальнем Востоке, Цзю ждала дорога в столицу Южной Кореи и XXIV летних Олимпийских игр. А Черня через два часа должен был улететь домой, в Серов. Так уж получилось... Прощание было недолгим, как рукопожатие, и таким обычным, будто растаивало до завтра. Уходя, Владимир Цезаревич бросил короткий взгляд на столки переди восточного номера. На нем лежали раскрытые блокноты. Его, Черня, блокноты, которые они с Костей писали в Хабаровске, скрупулезно прорабатывая все возможные варианты раундов предстоящих боев. Закрыл дверь за собой он совершенно спокойно.

Двое в одной связке только в переносном, но и в самом буквальном смысле: рост немало значит для боксера, а вот Константин им не вышел — метр шестьдесят семь только, ему сложнее. Другие контраргументы нужны для противника искать. Впрочем, этот абстрактный высокий боксер, на которого Константин выстраивался, вовсе не был таким уж абстрактным.

Эхо Олимпиады прямо как перед выходом на ринг... Очень долго они в тот день просидели в комнате родной ДЮСШ. «...Я появился как раз во время тренировки. (После короткой передышки Константин снова надел перчатки: не да горам чемпионат Советского Союза. Долевчатая рука придевает по гол). В спортивном зале были только двое: Черня и Цзю. Работали с удовольствием. Азарин, samozабвенно, без оглядки на часы. Привычно обменивались короткими репликами, шутили, хитро подглядывая друг на друга... Обычная, словом, тренировка. Но именно после одной из сотен вот таких же пришел Владимир Цезаревич к себе в комнату и старательно вписал в огромный фотоальбом, где самые дорогие сердцу снимки: «Тренер и ученик» — это связка на всю жизнь, если было заложено добро, человеческое.

Хабаровск

Сеул Первая их с Цуловым встреча состоялась здесь же, в Коре. Четыре месяца назад, на предолимпийской неделе, ставшей для боксера экстремально тяжелой ступенькой ведущей на олимпийский ринг лестницы. Оба пробившись в финал, шли на победу. И Костя выиграл, причем убедительно — 4:1. И давал я пятого сентября — дата запомнилась накрепко — на ринг вышел без тени робости.

Хабаровск

Минизен по-прежнему не гнабился до конца, поблажива в фаланга. Вот из-за этого буквально в канун Игр пришлось ломать себя, «перечувствовать» на правую руку, которую он раньше «не любил».

Серов

Через минуту после того, как длинная рука немца победно завилась вверх, в квартире Владимира Цезаревича загремел телефон. Понто ех и еще. Звонили два.

Сеул

Косте «повезло»: второй его соперник — барбадосец Сиг Найт — оказался тоже левшой. Впридачу на добрую голову был выше, не страдал и отсутствием темперамента. Активную, жесткую манеру исповедовал. Но и он, получив удар вразрез пропуская уже через полминуты после начала боя. Нокаути. Потом — второй (как это получилось, Костя и сам сообразит не успел. Потом поймет он, что ударил все-таки своей правой рукой. Поймет, когда пять-шесть раз просмотрит после встречи видеозапись). А за две секунды до гога — еще один. И снова первый раунд оказался для обоих последним: Цзю победил ввиду явного преимущества.

Хабаровск

...Когда сняли перчатки и разбитовали кисти, когда успокоился пульс и напряжение после боя спало, Константин вдруг ощутил сильную боль в фаланге левой мизинца. А главные бои были впереди.

Серов

Д. МУРЗИН. Хабаровск — Серов — Свердловск.

Накануне

Черня готовил его к высокому сопернику. Высокому не достигались в промышленности, в быту многих оригинальных, остроумных новинки. Да и сама передача как-то незаметно сошла на нет.

Ночь, стихи и «тусовка»

«Тусовка». Что такое «тусовка», знают сейчас многие, хотя этого слова ни в каком, даже самых современных толковых словарях пока еще нет. Поэтому скажем сразу: «Комсомолец» и «Собеседник», которые развлекательный мир и само явление, и слово, его выражающее! И хотя многим, да и автору этих строк слово «тусовка» как-то не по вкусу, режет слух и глаз — ничего не поделаешь, ведь за обозначением его пониманием оно, видимо, прижилось.

«НА ХХА». ЧТО ЭТО?

Вы не знаете? Мы тоже, потому что еще не видели ноты, потому что режиссер Рашида Нулмаганова с таким названием. Известно только, что фильм этот документальный, а участвуют в нем популярные рок-группы «Алиса», «Аквариум», «Кино».

НА ПЕРЕКРЕСТКАХ ДОСУГА

Помните на Центральном телевидении довольно интересную передачу с таким названием? Люди, чья хобби было изобретательством, демонстрировали, воплощенную в самых различных мысленных и нематериальных устройствах.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ 24-ХИ О МИЛЫХ ДРУЗЬЯХ ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

внимание: проблема «ФИЗ-РА»

ИЛИ ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА НУЖНА НАШИМ ДЕТЯМ?

Школьный коридор. Гамтарарем. Звонки и вскрики техниками: «Да господа, что за тепле!». Одежды кто во что второклассники вываливаются на улицу, на стадион, что за школой. Здесь проводит свой урок Валерий Александрович Закиров, старший преподаватель физкультуры 120-й школы Ленинского района Свердловска.

...У дверей спортзала расписание работы, стенд с нормативами, свежий номер «Советского спорта» и примелькавшийся еще со времен моего детства призвы шагнуть «от значка ПГО к олимпийской медали»... А в самом спортзале, скажем до размеров баскетбольной площадки, — ряды шведских стенок, самодельные турники, убранные с стеном, в углу — груда истерзанных чужих матов, знакомых, пожалуй, еще мамам наших мам в их школьную бытность (новых матов на школы города не дают). Комната преподавателя отапливается медическим работником, без которых тоже не обойдешься, а сами они приоткрылись в... отгороженной — от зала нише для спортивного инвентаря. Тесная, тускло освещенная комната: два стола, ведро, тряпки, мячи, скалки, сетки... Тут же и лыжи хранятся. Тут же рождаются держке планы в головах учителей физкультуры.

приметили. А в начальных классах необоснованно много отведено часов другим предметам в ущерб физическому воспитанию.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИЛИ НИЧНЯ СТУДЕНТ 23-ХИ В 11 ЧАС. ЗОЛУШКА 24-ХИ В 19 ЧАС. СЛЕДСТВИЕ